
REQUERIMENTO Nº 09/2023 

 

AUTORES: JOSÉ CARLOS DA CONCEIÇÃO SANTOS. 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

APARECIDA DO TABOADO – MS. 

 

     O Vereador infra-assinado, de conformidade com as 

normas regimentais em vigor, REQUER à Mesa Diretora da Câmara Municipal, que encaminhe 

expediente ao Excelentíssimo Senhor José Natan de Paula Dias, Prefeito Municipal, com 

cópia ao senhor José Eduardo Santana, Secretário Municipal de Obras, Serviços Urbanos 

e Apoio Viário, solicitando que prestes a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 

- Qual valor está sendo repassado a empresa responsável pela limpeza pública? 

- Quantos funcionários esta empresa dispõe para a prestação do serviço? 

- Qual é o destino dado ao lixo pela empresa terceirizada? 

- Qual é o procedimento adotado pelo município para fiscalizar a execução dos serviços 

pela referida empresa? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Venho, por meio deste requerimento, solicitar informações a respeito 

da empresa terceirizada responsável pela limpeza das ruas do Município, tendo em vista as 

reclamações recebidas de que a referida empresa falta com a eficácia nos serviços prestados à 

Municipalidade. 

Não raro, deparamos em locais com visível acúmulo de lixo em 

logradouros e sarjetas, decorrente da falta de recolhimento adequado desses resíduos, essa 

situação tem gerado incomodo a população que se condiciona a recolher os detritos e ainda se 

sujeita a ameaças de doenças transmissíveis. 

Ademais, o lixo acumulado nas ruas tem obstruindo as vias públicas, 

dificultando o tráfego e a imagem da cidade, tornando-a menos atrativa para visitantes e turistas, 

prejudicando em muito a economia local.  

Todavia, solicitamos estas informações relevantes, pois são recursos 

públicos que estão sendo gastos e é nosso dever fiscalizar os atos da administração pública 

municipal. 

Portanto, é de nosso interesse conhecer toda atividade – meio que 

contribui com a administração, e até para poder responder aqueles que nos questionam a esse 

respeito, estamos encaminhando este requerimento, para que Vossa Excelência nos prestes tais 

informações, após aprovação do Douto Plenário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado - MS, 

10 de outubro de 2023. 

 

JOSÉ CARLOS DA CONCEIÇÃO SANTOS 

VEREADOR 


